

Похоронен Идгар на родине в с. Аблязово Агаповского района Челябинской области.

Имя Идгара Бикмамметова увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде Ага-

повской средней общеобразовательной школы № 1. В честь Идгара Бикмамметова названа начальная школа в его родном селе Аблязово.

БОГДАНОВ Дмитрий Вячеславович

21.05.1980 – 18.02.2000

гвардии сержант

Уроженец г. Челябинска. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне: старший наводчик десантно-штурмового батальона в/ч 74507.

Родные: Богдановы Раиса Николаевна (мать), Вячеслав Иванович (отец, ум. 2008), Андрей (брат).

Дмитрий родился 21 мая 1980 года в г. Челябинске. Учился в средней школе № 122. По окончании школы продолжил обучение в Челябинском индустриальном техникуме.

16 июня 1998 года Дмитрий был призван военным комиссариатом Советского района г. Челябинска на действительную службу. Служил в г. Камышине Волгоградской области старшим наводчиком десантно-штурмового батальона в в/ч 74507.

18 февраля 2000 года сержант Дмитрий Богданов погиб при выполнении боевой задачи, верный военной присяге.

В письме родителям Дмитрия командир в/ч 74507 гвардии полковник Ю. Ульянов так описывает обстоятельства гибели их сына: «... 18 февраля 2000 года парашютно-десантный взвод, в котором проходил службу Ваш сын, получил задачу совершить тактический десант в тыл боевиков и овладеть высотой, что юго-западнее н.п. Борзой Шатойского района. При заходе на посадку вертолет, в котором находился взвод в количестве 12 человек, был подбит, загорелся и рухнул с высоты 50 метров и дальше по склону скатился вниз...

Подвиг Вашего сына всегда будет ярким примером беззаветного служения нашей Родине – Российской Федерации и российскому народу.

Память о Вашем сыне навсегда сохранится в сердцах его боевых товарищей...»

Указом Президента РФ № 787 от 5 мая 2000 года за личное мужество и отвагу, проявленные



при ликвидации незаконных формирований в Северо-Кавказском регионе, Богданов Дмитрий Вячеславович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Дмитрий 4 мая 2000 года на кладбище «Митрофановское» в г. Челябинске.

Имя Дмитрия Богданова увековечено на мемориальной доске, установленной в средней школе № 122 г. Челябинска. В школе открыт музей в память о выпускниках школы, погибших в боевых действиях на территории Чеченской Республики.

Винты секут по хлопьям облаков,
И вертолет над «точкой» зависает.
Война, ребята... нет здесь пустяков...
Вернемся ли назад, один Бог знает.
Проснулись горы, сбросив с плеч туман,
И эхо где-то вторит пулеметом,
А смерть идет за нами по пятам,
И у нее всегда здесь есть работа.